
Jubltoj Joieta Trampuša

Saksofon in
— odrske
deske

Jože Trampuš je februarja praznoval 70.
rojstni dan in petdeset let umetniškega sno-
vanja naodrskih deskah. Rojstni dan in jubi-
lej gledališke dejavnosti.je praznoval, kot
vedno, veder in razpoložen — na odrskih
deskah, v predstavi Pesem s ceste.

Jože Trampuž se je rodil 1914. leta na
Ladji pri Goričanah, v številni delavski druži-
ni. Izučil se je za strojnega ključavničarja v
tovarnicelulozevGoričanah, kjerjedelalže
njegov oče. Pred vojno je bil, tako kot veliko
njegovih vrstnikov, dejaven v telovadnem
društvu Sokol, star dvajset let pa je zašel
tudi na odrske deske. Že pred vojno je igral v
številnih predstavah, po vojni pa v medvo-
škem gledališču skoraj ni bilo predstave, v
kateri ni sodeloval.

Lela 194t družina Trampuševih in z njo
Jože ni omahovala. Žačeli so delati za na-
rodnoosvobodilno gibanje. Žal njihovo delo
ni ostalo skrito okupatorjem. Pred »nosom«
jim je Jože ušel in se vključil med partizane
na Gorenjskem. Leta 1943 so ga Nemci na
Martinj vrhu ujeli, odpeljali v Begunje, nato
pa v taborišče Laandertaj, kjer je bil do
konca vojne.

Po vojni je sodeloval v obnovi tovarne Ce-
luloze, kjer je delal kot obratovodja, poma-
gal pri gradnji doma kulture v Medvodah in
ob delu opravljal pomembne družbene
funkcije. Bil je predsednik občine Medvode,
sodnik, kasneje pa je delal kot predsednik
planske komisije na okraju. Za tem so ga po-
trebovali v Iskri, kjer je delal vse do upokoji-
tve.

Tudi po vojni je bil od prvih dni obnovlje-
nega medvoškega gledališča dejaven igra-
lec in organizator. Najraje je sodeloval v
komedijah ali pa igral v predstavah vloge s
šegavo vsebino ter upodabljal vedre like, ki
so jih gledalci z navdušenjem pozdravljali.
Na odru je bil vedno sproščen in vsako vlogo
je odigral s poklicnim odnosom. Igral je tudi
več instrumentov. Dolgo je sodeloval v pi-
halnem orkestru Medvode, pogosto pa je
saksofon uporabljal tudi v gledaliških pred-
stavah. Tudi v zadnji predstavi — Pesem s
ceste — igra svoj priljubljeni saksofon.

Jožetu Trampušu za njegov življenjski in
umetniški jubilej iskreno čestitamo.


